T1 Padora ¢ CodeBlocks

Ask=YT0 Takoe TpacCHpOBKa MPOTPAMMBI

Ask=YT0 Takoe KOMIHJISIHS TPOrPaMMBbI

Ask=YT0 Takoe TpaHCIALHUS TPOTPAMMBI

Ask=YT0 Takoe HHTepIpETAIHs TPOT PAMMBI

Ask=Kaxkast koMOMHaIms KHOTIOK Mo3BoJisieT codpath npoekt B CodeBlocks

Ask=Kakasi koMOMHaIMsI KHOTIOK ITO3BOJISIET cOOpaTh MpOeKT 1 UcotHuTh ero B CodeBlocks
Ask=Kaxkast koMOMHAII¥s KHOTIOK MTO3BOJISIET BBITIOIHUTH MTporpamMmy 110 kKypcopa B CodeBlocks
Ask=Kaxkast koMOMHaI¥s1 KHOTIOK MO3BOJISIET BHIMOJIHUTE OIUH Tar mporpammel B CodeBlocks
Ask=Kaxkast koMOMHaI¥s1 KHOTIOK T03BOJIIeT OTKPHITH (aitst B CodeBlocks

Ask=Kaxkast koMOuHaIms KHOTIOK 1o3BoJisieT coxpanuth (aiin B CodeBlocks

Ask=Kaxkast koMOMHaI¥s KHOTIOK TTO3BOJISIET CHATH/TIOCTaBUTh TOUKy octaHoBa B CodeBlocks
Ask=Kakasi koMOMHAIMs] KHOTIOK ITO3BOJISET 3aIMyCTUTh Mporpammy Ha ucnosHerne B CodeBlocks
Ask=Koxkoif koMOuHaI#el KHOMTOK MOYKHO OTMEHHTH Mpeabayiyto onepaiuio B CodeBlocks
Ask=Kak MOXHO 3aKOMMEHTHPOBATh TEKCT B MPOTrpaMMe C YKa3aHHOTO MECTa JI0 KOHIa CTPOKHU
Ask=Kak B C 3anmcpIBalOTCsl ONEpaTOPHBIE CKOOKH

Ask=Kax B C oTiensitoTcsi KOMaH/bI APYT OT Apyra

Ask=CkobKO KOMaH]I BBITIOJHUTCS B CTpOKe mporpammsl « [=1; I=1+15;//1=1-5;»
Ask=CkobKO KOMaH]I BBITIOJHUTCS B CTpOKe mporpammsl « [=1;// [=1+15;1=1-5;»

Ask=YT0 13 nepevyncICHHOT0 OCHOBHOE TEJIO MPOTPaMMBbI

Ask=Kak KOMMEHTHpYeTCSl y4acTOK TeKCTa mporpaMmMbl B C

Ask=Kakasi koMaH/1a TI03BOJIET MOAKIIOYUTH BHEITHUN MOIYIh

T2 Boipa:xxenusi B C

Ask=YTo B yKa3aHHO} CTpOKe sBJIsIeTCs onepanaamMu “A+B/A*2+10”

Ask=YTo B yka3aHHO# cTpoKe siBisieTcsi KoHcTaHTaMu “C-A%5-20”

Ask=Kakoe 13 nepeyncieHHbIX UMEH MePEeMEHHBIX PaBUIHHOE

Ask=Kakoe 13 nepeuuciieHHbIX UMEH NePEMEHHBIX HE MPaBUIIbHOE

Ask=Kakoe 13 nepeyncieHHbIX UMEH MePEMEHHBIX PaBUIHHOE

Ask=Kakoe 13 nepeuucieHHbIX UMEH NePEMEHHBIX HE MPaBUIIbHOE

Ask=KakuM KJIFOY€BBIM CJIOBOM OMHCHIBAIOTCS IEpEMEHHBIE 11e10ro Tuma B C

Ask=KakuM KJII04€BBIM CJIOBOM ONHCHIBAIOTCS CUMBOJIbHBIE IepeMeHHbIe B C

Ask=KakuM KJIFO4€BBIM CJIOBOM OMHCHIBAIOTCS APOOHBIC TIEPEMEHHBIE OIMHAPHONW TOYHOCTH
Ask=Kakoii 1nana3oH UMEIOT epeMeHHbIe TUMa int

Ask=Kakoii 1nana3oH UMEIOT epeMeHHbIe TuMa unsigned int

Ask=Kakoii 1nana3oH UMerOT nepeMeHHble Tuna unsigned char

Ask=Kakoii 1nana3oH UMEIOT IepeMeHHbIe TUMa char

Ask=Kakoro Ttumna nepemeHHasi He0OXouma Juis XpaneHus 3HaueHust 'C'

Ask=Kakoro Tura nepemMeHHas HEOOX0o1uMa i XpaHeHus 3HaueHust "END"

Ask=Kakoro Tuma nepemMmeHHasi HEOOX0uMa Jyisi XpaHeHus 1esoro ynciaa 60000
Ask=Kakoro Ttumna nepemMmeHHas He0OX0uMa JUis XpaneHus mesoro yucia 100000
Ask=Kakoro Tuma nepemMeHHasi HEOOX0MMa Uil XpaHeHUs 3HaueHus 3.25

Ask=Kakoro Tura nepemMeHHasi HEOOX0Ma JUIsi XpaHEHUs 1IeJI0ro yncia -255

Ask=YTo 13 nepevynciIeHHOro BOChbMEepUYHasi KOHCTaHTa

Ask=YT0 13 nepevyncICHHOTO MIeCTHAAIATePUYHAS KOHCTAHTa

Ask=YT0 13 nepevnciIeHHOro CUMBOJIbHASI KOHCTAHTA

Ask=YT0 13 nepevnciIeHHOro CTPOYHas KOHCTaHTa

T3 ®dynkuum BBOAA-BbIBO/A

Ask=Kaxkas 6ubnmoTexa coiep>KuT (pyHKIMK BBOAA-BBIBOIa (PYHKIIUN

Ask=]1yst wero ciayxut QyHKIUS gets

Ask=]1yst yero ciayxut QyHKIUS puts

Ask=]lns gero ciyxut Qyaxms printf

Ask=Kakoii 13 nepeunciieHHbIX (hOpMaTOB BbI30Ba (YHKIUH printf mpaBUIIbHBIHA

Ask=Kakune cuMBOJIBI pe0Opa3oBaHMs UCIOIB3YETCS TS BBIBOJIA IPOOHBIX 3HAYCHUH
Ask=Kakune cuMBOJIBI TpeoOpa30BaHMsI UCIIOIB3YETCS JUTS BHIBOJIA LIEJIBIX 3HAYCHUN
Ask=Kaxkoii cuMB0JI IpeoOpa3oBaHus UCIOIB3YETCS sl BBIBOJIA CHMBOJIOB

Ask=Kaxkoit cuMB0JI IpeoOpa30BaHus HCIIOJIB3YETCs ISl BBIBO/IA CTPOK



Ask=Kaxkas 3anmuch crienupuImpyromero mpeodpa3oparesns MpaBUiIbHas

Ask=C xakoro cMMBOJIa HAaUMHAIOTCA cnermduiupyomee npeodpazoBanue B GpyHKuuu printf
Ask=Pe3ynbTar BbimoaHenus: koMmauap! printf(“Uroro %i mryk”,i); ecnu i=49
Ask=Pe3ynbTar BeimoaHenus: komauas! printf(“HUroro %c mtyk”,i); ecnu i=49
Ask=Pe3ynbTar BeimoaHenus: komauas! printf(“Uroro %i ”,&i); ecnm i=49
Ask=Pe3ynbrar Bommonaaenus komauas! printf(“Uroro (%i) mryk”,i); ecnu i=49
Ask=Pe3ynbTar BoimoaHeHus: koMmauas! printf(““HUroro %i mtyk””,i); ecnu i=49
Ask=Kakue CHMBOJIBI HCIIOJIB3YIOTCS ISl TIEpEBOIa Kypcopa Ha HOBYIO CTPOKY B (hyHKuuu prinf
Ask=Kakue CHMBOJIBI HCTIOJIB3YIOTCS ISl BEIBOJJA CUMBOJIA 0OPATHOM KOCOM YepTHI
Ask=Kakue CHMBOJIBI HCIIOJIB3YIOTCS /151 BBIBOJIA TaOYIISAIINH

Ask=Kakune CHMBOJIBI HCIIOJIB3YIOTCS ISl BEIBOJIA CUMBOJIA JIBOMHBIE KaBBIYKH
Ask=]1ns gero ciryxut pyakmus scanf

Ask=]lns gero B ¢pyHKIMM scanf apryMeHTHI TIEpeIaloTCs C CHMBOJIOM &

T4 Onepanusi npucBoeHust

Ask=YTto B yka3aHHO# cTpoKe siBisieTcst onepangamu “C-A%5-20"

Ask=YTo B yKa3aHHO# CTpOKe sBJIsIETCS KOHCTaHTaMu “A+B/A*2+10”

Ask=YTto B yka3aHHO# cTpoke siBisieTcs onepanusmu “C-A%5-20”

Ask=YTo B yKa3aHHO# CTpoKe sBiIsIeTCs onepanusmu “A+B/A*2+10”

Ask=Kax na3piBaercs Ounapnas onepanus %

Ask=Kak Ha3pIBaeTcsi OMHapHas ONeparus -

Ask=Kaxk Ha3piBaeTcsi OnHapHas oneparus +

Ask=Kaxk Ha3piBaeTcsi OnHapHas oneparus *

Ask=Kak Ha3pIBaeTcsi yHapHasi Oneparus -

Ask=Uemy Oyzaer paBHa 1ienas A, ocie BIOJTHEHUS “A=5 % 2;”

Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1ienasi A, mocie BbImosHeHust “A=15/2;”

Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1enasi A, ocje BeIMONHEHHs “A = 5; A /= 2);”

Ask=Yemy Oyzer paBHa 1ienasi A, mocse BbIMOJHEHHs “A = 5; A += 2);”
Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1ienasi A, mocie BoimosHeHus “A = 5; A %= 2);”

Ask=Kaxk apo6HOoe uncio nmpeodpasyercs K meromy

Ask=Kax 1nienoe qBoiHO# TOYHOCTH MPeoOpa3yeTcs K MeJIOMY OJMHAPHON TOYHOCTH
Ask=Kak npoOHoe JBOWHOI TOYHOCTH MTpeodpa3yeTcs K JpOOHOMY OJJMHAPHON TOYHOCTH
Ask=Kaxk mpeobpa3zyrorcsi orBeTsl "nox" 1 "ucTuHHA"

Ask=Kak 1e0e oqMHapHOM TOYHOCTH MPeoOpa3yeTcs K IeJIOMY JBOMHON TOUHOCTH
Ask=Kakas 3aruch npuBeeHus K IpoOHOMY THITY PaBUIIbHAS

TS BeipakeHusi CMEIIAHHOI'0 BHAA

Ask=Kaxkast OubGimoTeka coiep>KUT MaTeMaTnieckue (GyHKIIUU

Ask=Kaxkast ¢yHKIHS BEIYUCISAET KBAAPATHBIN KOPEHB

Ask=Kakasi (yHKIMS BBIYHACISIET SKCIIOHEHTY YHCIIa

Ask=Kakasi ()yHKIIMS BBIYHCISIET MOYJIb IIEJIOTO YUCIIa

Ask=Kaxkasi ¢yHKIHS BBIYUCISIET MOIYJb APOOHOTO YHCTa

Ask=Kakast ()yHKIMS BBIYHCISIET HATYPATBHBIN JOTapu(M

Ask=Kakast (¢yHKIIMS BO3BOJMT B CTENICHb

Ask=Kakast ()yHKIIMS BBIYHCISIET arccos(x)

Ask=YTo BBHITIONHAET YHApHAS OMIEPAITUS «- -»

Ask=YTo BBITIOIHAET YHApHAsI OMEPAIUS «++»

Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1ienas A, ecniu B=5, nocie BoimonneHus “A=B++;”
Ask=Yewmy Oyzer paBHa nienas A, eciiu B=5, nocie Beimonnenus “A=--B;”
Ask=Kaxas onepauus B ctpoke Bomonaurcs [IEPBOI “-A+B/A*2-10"
Ask=Kaxas onepauus B ctpoke Bomonuurcs [IOCJIETHEM “-A+B/A*2-10"
Ask=Kaxas onepauus B crpoke Bomonautcs [IEPBOI “(A+B)/A*(2-10)”
Ask=Kaxas onepauus B crpoke Bomonautcs [IOCJIEJTHEN “(A+B)/A*(2-10)”
Ask=Yemy paBeH pe3ynbTaT BeIpakeHus "8/2*2"

Ask=Yemy paBeH pe3ynbraT BeIpakeHus "8/2/2"

Ask=Kakoit mopsiIOK BEIYHCICHUSI apTYMEHTOB TP BBI30BE (PYHKITHH

Ask=Kakoit mopsiiok BbI30Ba (PyHKIIMIA B BEIPAKEHUT

Ask=KakoB NOps110K BBIIIOJIHEHHS OTIEPALUN OJJHOTO CTAPIINHCTBA B BEIPAKCHUHU



T6 Jlornueckue BbIpakeHUs

Ask=YT0 13 nepevncIeHHOT0 JOTHUECKas ONepaIHs

Ask=YT0 13 nepevncIeHHOr0 OTepanus OTHOICHHS

Ask=YT0 13 nepevncIeHHOr0 OTepanus OTHOIICHHS

Ask=YT0 13 nepevncIeHHOT0 JOTHUECKas ONepaIys

Ask=Uto nemaet soruueckas omnepanus &&

Ask=Yto nemaer noruyeckas onepars ||

Ask=Uto nenaer yjoruueckas oreparus !

Ask=Yemy Oyzer paBHa 1ienas A, nocie BoinosHeHus “A=5 || 0;”

Ask=Yemy Oyzer paBHa 1ienasi A, mocje BbIMOJHEHHs “A=5 1= 2;”

Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1ienasi A, mocie BoImosHeHus “A=5 && 0;”
Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1ienasi A, nocie BoImosHeHus “A=4 == 0;”

Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1ienas A, ecniu B=5, nocie BoimonneHus “A=++B;”
Ask=Yemy Oyzer paBHa nenas A, eciiu B=5, nocne Boimonnenus “A=B >= 3;”
Ask=Yemy Oyner paBHa nienas A, eciiu B=5, nocne Bomonnaenus “A=!(B=3);”
Ask=YTo nenaer ycioBHas onepanus

Ask=Kakas 3aruch ycI0BHOHM OIEpaluy MpaBHiIbHAS

Ask=Kakoii pesynbTar cienytomiero Beipaxenus " 5<3 ? 10 : 20;"

Ask=Kaxoii pe3ynbrar cienyromero Beipakenus " 5 ? 10 : 20;"

Ask=Kaxkoii pe3ynbTar ciemyroriero Beipaxenus " 6%3 ? 4%3 : 5%3;"
Ask=Kaxoii pe3ynbrar cienyromiero Beipakenus " 6/3 ? 10 : 20;"

Ask=Yemy paBHO 3HaU€HHE CIEIYIOUIETO BRIpaXKEHUS «(4<5)?4:5»

T 7 Onepanuu BeTBJICHUS

Ask=Kaxkas u3 nepeuncieHHbIx koMan st C 3anrcana BEpHO

Ask=Kakune xoman 1 BeIosiHATCS B cTpoke «if (1(4<5)) E1 else E2;»
Ask=Kakune xomaH 1p1 BHITOJHATCS B cTpoke «if ( 4<5 && 5<2) El else E2;»
Ask=Kakwue xomanp! BeimosHsTes B ctpoke «if ( 1-(5>2) ) E1 else E2;»
Ask=Kakune xomaH 161 BBITOJHATCS B cTpoke «if ( 4<5 || 5<2 ) E1 else E2;»
Ask=YTo 13 nepevyncIeHHOTO OTIepaTOp YCIOBHOM Mepeaaun ynpaBieHHs
Ask=YT0 13 nepevyncICeHHOTO OTIepaTOp MHOKECTBEHHOTO BBIOOpa

Ask=Kakoe Kki1roueBoe CIIOBO 3aJaeT JACHCTBHE €CIIM yCIOBUE B if HE BBITIOJIHUIIOCH
Ask=Kakoe xi1t04eBoe cJI0BO 3a/1a€T ACHCTBHE €CIIM HU OJIHO U3 3HA4EHUII case B switch He coBnasno
Ask=Kakasi komaH/1a TI03BOJIET MPEPBATh BBHIMIOJHEHUE oreparopa switch
Ask=Kakoe 3HaueHHe 3arpemnieHo ajs case

Ask=Kaxkoe n3 3HaueHHIT MOKET OBITh YKAa3aHO B case

Ask=Kakoii u3 nepeunciieHHbIX (hOpMaTOB BbI30Ba switch paBUIBHBII
Ask=Yto BemonnuTcs B crpoke «switch(0) { case 0:E1; case 1:E2;}:»
Ask=Uro Bemonnutcs B crpoke «switch(0) { case 0:E1; break; case 1:E2;};»
Ask=]1yst wero ciyxur kiroueBoe ciioBo default B omepatope switch
Ask=Yemy Oyzer paBHa 1ienasi A, mocje BoimosHeHus “A=3 !=1;”

Ask=Yemy Oyzer paBHa 1ienasi A, nociue BoimosHeHus “A=(5>1) && 0;”
Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1ienasi A, mocje BbIMOJHEHHs “A=5 == 1;”

Ask=Yemy Oyzer paBHa nienas A, ecniu B=5, nocie Bemonnenus “A=B >= 10;”
T 8 LlukJsbl ¢ mpeaycioBHeM

Ask=YT0 13 NepevyncICHHOTO YCIOBHBIN LUK C PEAYCIOBUEM

Ask=UTo0 U3 nepeuncIeHHOTO MpeoNpeaeTICHHBINA ITUKIT

Ask=Kakast 3 nepeynciIeHHbIX KOMaH I MO3BOJISET OPraHU30BaTh LUK
Ask=Kakas cTpoka skBuBaneHTHa cTpoke «while(i<100) i=i+1;»

Ask=Kakoe BbIpakeHH€ sBIsIETCS ycIoBUEeM 1ukia B onepatope «for(E1;E2;E3)»
Ask=Kaxkoe BoIpaxkeHue BoimonHseTcst BHyTpH nukia «for(E1L;E2;E3)»
Ask=Kaxkoe BoIpaxkeHue BoimonHseTcs nepes nukiom «for(E1;E2;E3)»
Ask=Kaxk MoxxHO yka3ath Heckoabko kKoman B moJisix E1 u E3 B komanne «for(E1;E2;E3)»
Ask=Kakum 3HaKOM pazaensitorcs mosist komaus for()

Ask=Yxkaxure Bce BbIpaXeHHUs, KOTOpbIe MOT'YT He ipucyTcTBoBath B oneparope «for(E1;E2;E3)»
Ask=YT0 13 NepevyncICHHOTO HE SBJIAETCS OCCKOHEYHBIM IIUKIOM

Ask=YT0 13 nepeyncICeHHOTO HE SBJIAETCS OCCKOHEYHBIM IIUKIOM



Ask=YTo n3 yka3aHHOTO OECKOHEYHBI ITHKII

Ask=CxoJIbKO pa3 BEIOJTHUTCS TeJ0 cienyromero nukia «for(i=0;1<10;i+=2);»
Ask=CxoJibKO pa3 BEIOTHUTCS TeJo cienyromero nukia «for(i=0;1<10;i+=20);»
Ask=CxoJIbKO pa3 BEITIOJIHUTCS TeNO cienyromero mukia «for(i=0;1>10;i++);»
Ask=CxoJ1bKO pa3 BEIIOTHUTCS TeJo cnenyromero nukia «for(i=0;1<10;i+=0.2);»
Ask=YTo Takoe peKyppeHTHas MOCIeJ0BATEILHOCTh

Ask=KakuM pekyppeHTHBIM BbIpa)KeHHEM peanusyercs popmyna Al

Ask=KakuM peKyppeHTHBIM BbIpa)KCHUEM peanusyercs popmyna A B creneHn N

T 9 HukJibI ¢ MOCTYCI0BHEM

Ask=YT0 13 NepevncICHHOTO YCIOBHBIN UK C IOCTYCIOBUEM

Ask=Kakas 3anmuch UKJIa C IOCT YCIIOBUEM MPAaBHIIbHAS

Ask=CxoJIbKO pa3 BBIIOTHUTCS TeJO cienyromero nukia «do {}while(5>9);
Ask=CxoJIbKO pa3 BBIIOTHUTCS TeJO cienyromero nukia «do { }while(5<9);
Ask=CxoJIbKO pa3 BBITIOJTHUTCS TENO cienyromero mukia «i=1;do {i++;}while(i<3);
Ask=Kakune xoman1p1 BeimosiHsATCs B cTpoke «E1; do {E2;} while(E3);»

Ask=Yemy paBHO 3HaU€HHE CIEIYIOUIETO BRIpAXKEHUS «(4>5)?4:5»

Ask=]1J1s1 4ero ucnosb3yeTcsi METO] TUXOTOMHUHU

Ask=Kakoe oCHOBHOE JieiicTBHE METO/1a TUXOTOMUH

Ask=Kakasi komMaH/1a I03BOJIIE€T MPUHYAUTEIHFHO BBIUTH U3 IIUKIIA

Ask=Kakasi komaH/1a I03BOJIIET MPUHYAUTEILHO 3aKOHYUTH OrepaTop switch
Ask=Kakasi komaH/1a TI03BOJIAET MEPEHTH K CIIEAYIOIIEMY IIary IHKIa

Ask=Kakasi komMaH/1a TI03BOJIIET IPOU3BECTH TIEPEXO]T HA METKY

Ask=B kakoM #3 epeynciIeHHbIX IUKIOB MOXHO Hcob30BaTh koManay CONTINUE
Ask=Kakyto koMaHy HeNb3s UCIIOJIB30BAThH B oniepaTope switch

Ask=Kakast MeTKa omnrcaHa mpaBUIEHO

Ask=]1ns gero B ¢pyHKIMM scanf apryMeHTHI TIEpeIaloTCs C CHMBOJIOM &

Ask=UYro BemomHuTCcs B cTpoke «switch(2) { case 2:E1; break; case 1:E2;};»
Ask=Kaxk mpeobpa3zyrorcst orBeTsl "nox" u "uctTuHHA"

Ask=Kakoe 13 IMeH NepeMEHHBIX 3aIIMCaHO MPABUIIHHO

T10 PaGora ¢ MmaccuBamMu

Ask=Kakast 6M0imoTeKa 1moAKJIr04aeTcst Uil UCIIOIb30BaHUS MAaCCUBOB

Ask=Kakoe 13 nepeuucieHHbIX OTIMCAaHU 11e10r0 MaccuBa B C mpaBHIbHOE
Ask=Kaxkoe onucanue menoro 1symepHoro maccuba B C IpaBHILHOE

Ask=Kaxkoe u3 nepedrcieHHbIX OMUCaHui APOOHOTO TBYyMEpHOTO MaccuBa B C TIPaBUILHOE
Ask=Kaxkoe u3 nepedrcieHHbIX ONMUCAaHUI TEKCTOBOU cTpoku B C MpaBHIILHOE
Ask=Kak mpaBHIbHO 0OpaTUTHCS K JECATOMY JIEMEHTY MacCuBa

Ask=Kak 00paTuThCs K 3JIEMEHTY IByXMEPHOTO MacCHBa

Ask=YTo u3 cebds mpeacraBusieT cTpokoBas nepeMeHHas B C

Ask=Kak mpaBuiIbHO HHHLIUAIU3UPYETCS MACCUB KOHCTAHTHBIMU 3HAYECHUSMH
Ask=Kak nHUIIHaTU3UPYyETCs IBYMEPHBI MacCUB KOHCTaHTaMHU

Ask=Kak WHUIIHATU3UPYETCS] MACCUB CHMBOJIOB

Ask=Kax onpenensercs pa3mep MaccuBa Ipu TakoM onucanuu «int m[]={7, 3, 5, 1};»
Ask=CKoJbKO KOHCTaHT MOKHO YKa3bIBaTh NIPHU UHUIIMATHU3AINN MaCCUBA
Ask=Uto o3Hauaer 3anuck «&P», ecnu & - yHapHas omneparus

Ask=Tlouemy B ¢yHKIHIO scanf() MacCUBBI CHUMBOJIOB MEpeIarOTCs O€3 aMIepcanTa
Ask=Kaxkas 6ubnroTeka moKIrouaeTcst i1 UCTIOIb30BaHUs TeHEepaTopa CIIyJaifHbIX YUCell
Ask=Kaxkas ¢pyHnkuus GopMupyer cirydaitHoe 4nucio

Ask=Kakast (yHKIHMS HHUIMATU3UPYET TEHEPATOP CIyJalHbIX YUCEI

Ask=B kakom nuanazone ¢popmupyetcs yncio pynkmueit rand()

Ask=B kakowm auamnazone GopMupyeTcs Yucio B cienyromiei crpoke rand()%30
Ask=B kakowm amuamazone popMupyeTcs 9ucio B cienyromei crpoke rand()%30+10
T11 Ucnoan3oBanue GyHKIUIH

Ask=]17ns1 uero Hy>KHbI (PYHKIHH

Ask=Kakoe 3HaueHme BepHeT (QYHKIUS, €CTH OTCYTCTBYET KoMaH1a Return
Ask=Kakoe 3HaueHHe apryMeHTa MoJyduT (HYHKIIHS, €CIIU €€ BhI3BaTh 0e3 apryMEeHTOB
Ask=Ckonbko komMaH]1 Return MoHO yka3ath B (yHKIHUU



Ask=YTo 0603Ha4aeT KIIIOYEBOE CIIOBO «VOid», MPUMEHIEMOE MPHU OTMCAHUH (HYHKIIUN
Ask=Kakoe u3 nepeuncieHHbIX onrcanuii Gpynkumii B C mpaBuiIbHOE

Ask=KakoBa 0011acTh JIeiicCTBHS apTryMEeHTOB (yHKIIUN

Ask=KakoBa 0051acTh JIeiiCTBHS BHEITHUX IEPEMEHHBIX

Ask=Kakoe Ki1t0ueBo€ CIIOBO yKa3bIBaeT 3HauUeHHE, BO3BpaliaeMoe GpyHKuen

Ask=Kakoe HauanpHO€ 3HaU€HUE UMEIOT BHYTPEHHHE MTEpEMEHHbBIE

Ask=Kakoe HayanpHO€ 3HaU€HUE UMEIOT BHEITHHE NIEPEMEHHBIE

Ask=Yto nepemaercs B QyHKINIO, €CITH B KAYECTBE apryMEHTa 3aliCcaHo: &i

Ask=]1yst vero B QyHKITHIO TIEPEAIOTCS ApTyMEHTHI C aMIIEPCAHTOM

Ask=YTo mpou3zoiineT, eciu B GyHKIMH OMKICATH IEPEMEHHYIO, UMl KOTOPO YK€ HCIIOJIb3YeTCs
Ask=YT0 MpoUCXOIUT CO 3HAUYCHUSIMU apPTYMEHTOB TIPU 3aBEPIICHUN (HYHKIIUU

Ask=Kakoe nieiicTBre BBHINONHAET KOMaHa return

Ask=Yto Takoe pexypcus

Ask=Kakue HauabHbIe 3HAYCHNUS UMEIOT BHYTPEHHHUE TIEPEMEHHBIC (DYHKITUU

Ask=Uemy Oyzer paBHa 1ienas A, ocie BoinosiHeHus “A=0 !=4;”

Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1ienasi A, mocse BoImosHeHus “A=2 | 1;”

T12 Onepanuu ¢ GUTaMM YucIa

Ask=YT0 13 nepeunciIeHHoro moOUTOBas ONEPaLUs

Ask=YT0 13 nepeunciIeHHoro moOUTOBas OTIEPALUS

Ask=Yto u3 nepeunciennoro nobutosoe N

Ask=Yto u3 nepeunciennoro noobutosoe HE

Ask=Yto u3 nepeunciennoro nodburosoe NJIN

Ask=Uro u3 nepeuncnennoro NCKJIFOUAIOIIEE NJIN

Ask=YTo BBHITIOJIHAET YHAPHAS OMIEPALUS «~»

Ask=Yem oTiMyaroTCs onepamnuu | u ||

Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1ienasi A, nocse BoimosHeHus “A=2 | 0;”

Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1ienasi A, nocie BbimosHeHust “A=2 & 0;”

Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1enasi A, mocie BoImoyHeHus “A=2 & 2;”

Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1ienas A, nocie BoinosHeHus “A=1 " 1;”

Ask=Yemy Oyzer paBHa nienasi A, nociue BoimonHeHus “A=~0xFF;”

Ask=Yemy Oyzer paBHa 1enasi A, mocie BbImoyHeHus “A = 5; A <<= 1);”

Ask=CkonbKo (haroBbIx NepeMEHHBIX MOXXHO Pa3MECTUTh B IepeMeHHO# Tuma unsigned char
Ask=CkonbKo (h1aroBbIX IEpEMEHHBIX MOXHO Pa3MECTHTh B IIepeMeHHOH Thumna unsigned int
Ask=Cxoubko diaros Oyaer coporero komauaoi flag &= ~(3<<I1)

Ask=Kaxkas onepanus npuMensiercs aus copoca ¢rara

Ask=Kakas omnepanus npuMeHsieTcs 115l yCTaHOBKH (hrara

Ask=Kakas omnepanus ucrnoib3yercs Ui IpoBepku (iara

T13 Yka3zarenu

Ask=Uro Takoe ykazarenb

Ask=Uto o3Hauaer 3amuck «*Py», ecnu * - yHapHas oneparus

Ask=Kakas omnepanus UCTonb3yeTcs ISl IOTy4YeHHUs aipeca IepeMeHHO M

Ask=Kakas onepanus uCoib3yeTcs Ui JOCTyNa K 3HAUE€HHIO 110 aJipecy

Ask=Kakas 3aruch 5KBHBaJICHTHA 3anTUCH A+i

Ask=Kakas 3anuch skBuBajcHTHa 3amucu A[0]

Ask=Kakas 3aruch 5KBHBaJICHTHA 3aITUCH PX=A

Ask=Kaxas 3anuch skBuBaJieHTHA 3anucy Ali]

Ask=Kaxkoe onucanue ykaszaresus Ha IpoOHBIC IEPEMEHHBIC MPABUITHHOE

Ask=Kakoe onucanue ykazaTels Ha CHMBOJIBHYIO ITEpeMEHHbBIE MPaBUIIbHOE

Ask=Kakoe onucanue ykazaTels Ha IeJIble TIepEMEHHBIE TPABUIHHOE

Ask=Ha ckoibpKo U3MEHHUTCS 3HaUeHue yKa3zaTelss W Ha CHMBOJIbHYIO IEPEMEHHYIO, €CITH BBITIOJTHUTE « W+
Ask=Ha ckoibpKo n3MEHHUTCS 3HaUeHue ykazarens W Ha nepemennyro tuna float, ecnu BRITOTHATD « W+
Ask=Ha ckoibpKO U3MEHHUTCS 3HaUeHue yKa3aTtelss W Ha LEeTyro IEpPEeMEHHYIO, €CJIH BBITTOJIHUTE « W+
Ask=Kakoe onucanue ykazarels Ha JIByXMEPHBI MAaCCUB MPaBHIBHOE

Ask=I"ne onicaH yka3zarenb Ha MacCuB

Ask=I"1e onmcan maccuB yka3aTenei

Ask=I"ne onrcan ykazarenb Ha QYHKIHIO



Ask=I"ne onucana ¢pyHKIMs, BO3BpAIIAOIIas 3HAYCHNE YKa3aTes Ha eyl ePEMEHHYIO
Ask=B kakoii mociie10BaTeIbHOCTH OyIyT BBIMOJHEHBI OTIEPAIUU B BRIPAKEHUN «x=4*5+%(px- 1)»
T14 Padora co cTrpykTypamMu

Ask=Kakoii ¢popmar onucanust CTpyKTYpbI IPaBHIIbHBIH

Ask=Kakoii ¢popmar onucanust CTpyKTYpbI IPaBHIIbHBIH

Ask=Uto B yka3zaHHO 3amuicH MepeMeHHasl TUTIA CTPYKTypa: “struct D {int a,b;} v;”
Ask=Uto B yka3zaHHOI 3amucu UMs CTPYKTYphI: “struct D {int a,b;} v;”
Ask=Kakoe KI1104eBO€ CIIOBO UCTIOIB3YeTCs ISl OMMCAHUS CTPYKTYPBI

Ask=YTo B yka3aHHO} 3amKcH UMsI IOJIs CTPYKTYphI: “struct D {int a,b;} v;”
Ask=Kaxkoe oOpamienue k moixro Name ctpykTypsl Tab mpaBunsHOE
Ask=CxoJIbKO T0JIei OTICAHO B CIEAYIOIIEM OIMMCAHUU CTPYKTYpHI: “struct d {int a,b; char c;} v,w;”
Ask=Kak moyry4uTh JOCTYH K TOJIO CTPYKTYPHI

Ask=Kakue ornepanuu MOXHO OCYIIECTBIIATh Ha/l IEPEMEHHOMN THIIA CTPYKTYypa
Ask=Kakue onepanuu MOXHO OCYIIECTBIIATh HA/I MOJIIMU CTPYKTYPBI

Ask=Kax obpatutcs k moiro Name CTpyKTypsI ¢ aapecom Tab

Ask=Kax obpaturcs k moiro Name CTpyKTypsI ¢ aapecom Tab

Ask=CKoJIBKO MaKCUMYM MOXET 3aHUMAaTh CHelUaIbHAs CTPYKTYpa THIIA TI0JIe
Ask=YTo yka3bIBaeTCs I MOJIEH B CTPYKTYpE THIIA MOJIE

Ask=Hms cTpyKTypBI MOKET OBITb ...

Ask=Kak mpaBHIIbHO ONKCAHO T0JI€ B CTPYKTYpE THIIA MOJIE

Ask=Kax mpaBWIbHO HHUIIHATTU3UPYETCS CTPYKTypa U3 ABYX MOJEH

Ask=Kak omnrcats MacCuB CTPYKTYp

Ask=Kak nmpaBHJIbHO HHULIUATU3UPYETCS MACCHB CTPYKTYp M3 JIBYX TOJIEH

T15 Pabora ¢ ¢aiinamu

Ask=Kaxkas 6ubnmoTreka moaKiirouaeTcst Ijisl paboThI ¢ daitiaMu

Ask=Kak mpaBHIIbHO OTKPBITh TEKCTOBBIN (haiiil It YTSHUS

Ask=Kak mpaBHIbHO OTKPBITh TEKCTOBBIN (haiiil I 3a1ucu

Ask=Kak mpaBHIIbHO OTKPBITh TEKCTOBBIN (Daiiil U YTEHUS U 3aIUCH

Ask=Kak mpaBHIbHO OTKPBITh TEKCTOBBIN (aiii i 100aBIeHUsS

Ask=Kak OTKpbITb OMHAPHBIN (aiii 11 YTeHust

Ask=Kak OTKpbITb OMHAPHBIIN (aiii 1is 3arucu

Ask=Kaxkoe 3nadueHre BO3BpamiaeTcs mpu OMmoOKe OTKPBITHS (aitia

Ask=Kak mpaBHIIbHO ONTMCBIBAETCS yKa3aTelb Ha (aiin

Ask=Kaxkast ¢yHKIHS 3aKpBIBAET OTKPBITHIN (aiin

Ask=Kaxkas ¢pyHKIMS MO3BOJISET 3aMucaTh B (aiin

Ask=Kaxkast ¢yHKIHS O3BOJISET CYUTHIBATH U3 (aiina

Ask=Kaxkas ¢pyHkuus nmposepser okoH4aHue (aiina

Ask=Kakas (yHKIMS ycTaHaBIMBAET yKa3zaTelb (aiiia B Ha4aso

Ask=Kaxkas ¢pyHKIMS ycTaHaBIMBAET yKa3aTelnb (aiiyia B MPOU3BOIBHYIO MTO3UIIUIO
Ask=Kaxkast ¢yHKIHS CUMTHIBAET OJTUH CUMBOJ U3 (haiina

Ask=Kak MOXHO MOJIy4HUTh JOCTYN K KOMaHTHON CTPOKE apryMEHTOB

Ask=Kak nmpaBHIbHO ONTMCBHIBACTCS MEPBBIH apryMeHT (YHKIIMH main

Ask=Kak mpaBHIIbHO ONMCBHIBAETCSI BTOPOM apryMeHT (PYHKIIMH main
Ask=CkoybKO CUMBOJIOB cunTaeT u3 (haitna crexyromas komana «fgets(b,49,f)»
T16 InnamMmuveckue cCiucKu

Ask= Kakoit MOJtyiib TIOJKITFOYAETCS /151 pabOThI CO CIIUCKAMH

Ask=Uto Takoe AMHAMUYECKHUI1 CITUCOK

Ask=Uto Takoe JTMHEWHBIN CITUCOK

Ask=Uto Takoe JABYCBS3HBII CIIUCOK

Ask=Yto Takoe y3en

Ask=Uro Takoe royioBa crmcka

Ask=CKOJIBKO CCBUIOK COJICPKUT JIMHEHHBIN CITUCOK

Ask=CKOJIBKO CCBUIOK COJICPIKUT JIBYCBSI3HBIN CITUCOK

Ask=Ha uTo cchliaeTcst OCIEAHUN y3€/ TUHEHHOTO CITHUCKA

Ask=Kakas koMaH/1a BBIZICISIET TAMSTh MO Y3€I

Ask=CkoJIbKO OalT BBIJCIIACTCS MO/ y3€J1 CIIUCKa



Ask=Kakas komaHa 0CBOOOX/1aeT TAMSITh

Ask=Kak onceiBaercs B CH y3el TUHAMUYECKOTO CITUCKA

Ask=Kakwue naHHbIC MOKHO pa3MECTHUTD B y3J1e

Ask=Kak BctaBuTh HOBBIH y3en “B” nuHeitHoro crimcka mociue y3ma "A"
Ask=VYka3zaTenb Pi yKa3pIBaeT Ha y3eJ, KaK MePeHTH K CIEAYIOIIEMY Y31y
Ask=Kak npaBuiIbHO 3amicaTh JaHHBIC B y3€ Ha KOTOPBIN yKa3bIBaeT i
Ask=Kakwue omneparyy BO3MOKHBI HaJl JAHHBIMH y3J1a

Ask=Kakwue orneparyi BO3MOKHBI HaJ] Y3JIOM B I[€JIOM

Ask=Kak oOpatutcs k moro Name cTpykTypsI ¢ aapecom Tab

T17 Komanabl KOMOUJIsiTOpa

Ask=Uto nemaet MakpoIoIcTaHOBKA

Ask= Kaxkas komaH/1a 3a/1aeT MakpOIIOICTAHOBKY

Ask=Kaxk Ha3pIBaeTcs OuHapHas onepanus ##

Ask=Uro nenaet oneparmus ##

Ask=Kaxkas koMaH/a MOAKIIOYAET BHEITHUN (haiimn

Ask=Yewm orimyaercst noakimoueHne (aitia B <> B KaBbIYKAX

Ask=UTo 13 nepeuncIeHHOr0 KOMaH/ia YCIOBHOM KOMITHIISIIH

Ask=Kakasi komaH/1a HE SBJISETCS YCIOBHOW KOMITUJISIIIMEH

Ask=Kakasi komaH/1a HE SBJSETCS YCIOBHOW KOMITUJISIIIMEH

Ask=Kaxkoit komanzo# 3akanuuBaercs 0ok ¢ #ifdef

Ask=Kak MOXHO 3aKOMMEHTHPOBATh TEKCT B MPOTrpaMMe C YKa3aHHOTO MECTa JI0 KOHIa CTPOKHU
Ask=Kakoe 13 nepeyucieHHbIX UMEH MePEMEHHBIX PaBUIHHOE

Ask=Kakoii 1nana3oH UMeIOT epeMeHHbIe TuMa unsigned int

Ask=YT0 13 nepevnciIeHHOr0 CUMBOJIbHASI KOHCTAHTA

Ask=Kakoii 13 nepeunciieHHbIX (hOpMaTOB BbI30Ba (YHKIUU printf mpaBUIIbHbIHA
Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1ienasi A, mocse BoImoyHeHust “A=15/2;”

Ask=Kak 1ie0e oqMHapHOM TOYHOCTH MPE0Opa3yeTcs K HeJIOMY JBOMHON TOUHOCTH
Ask=Yemy Oyzer paBHa 1ienas A, nocie BoinosHeHus “A=0 || 3;”

Ask=Kakoit mopsi1ok BbI30Ba (PyHKIIHI B BEIPAKEHUN

Ask=Kaxkoii pesynbTar ciemyroriero Beipaxenus " 2%3 ? 4%3 : 5%3;"
Ask=Kakas 3anmuch UK ¢ IOCT YCIIOBUEM MTPAaBHIIbHAS

T18 onosiHUuTeIbHBIE CTIENN(PUKATOPBI

Ask=Kakasi u3 nepeynciIeHHbIX 3aI1Cel OMUCHIBACT MEPEMEHHYIO 1 KaK CTaTHYecKas Iieas
Ask=Kakasi 0co0OEHHOCTh TIEPEMEHHBIX, ONTMCAHHBIX KaK CTATHYECKHE
Ask=Kaxkast 0c0OeHHOCTh TIEPEMEHHBIX, OTIMCAHHBIX KaK PETUCTPOBHIE
Ask=Kakast 0c0OeHHOCTh TIEPEMEHHBIX, OTIMCAHHBIX KaK BHEIIHHE

Ask=KakuM KJIF0Y€BBIM CJIOBOM ONHCHIBAIOTCS PETUCTPOBBIEC NTEPEMEHHbBIE
Ask=KakuM KJIFOY€BBIM CJIOBOM ONHCHIBAIOTCSI BHEIIHUE TIEPEMEHHBIC
Ask=Yro nemaer xomanxa sizeof

Ask=YT0 13 yKa3aHHOTO HE SBISECTCS KIFOUEBHIM CIIOBOM

Ask=YT0 13 yKa3aHHOTO HE SBISETCS KIFOUEBHIM CIIOBOM

Ask=B kako¥t ocie10BaTeIbHOCTH BBITOJHSIOTCS BBIPAKEHUS pa3ielieHHBIC 3aIsITON
Ask=Kakoii pe3ynbTaT UMEIOT BRIPXEHHS Pa3/IeIICHHBIC 3aIATON

Ask=I"ne nmpaBuipHO BbI3BaHa npoueaypa ff() ¢ 1Byms aprymenramu

Ask=Kak B C 3anmcpIBalOTCs ONEpaTOPHBIE CKOOKH

Ask=Kakoe 13 nepeuuciieHHbIX UMEH NePEeMEHHBIX HE MPaBUIIbHOE

Ask=Kakoii 1nana3oH UMEIOT epeMeHHbIe TUMa int

Ask=Kakune cuMBOJIBI pe0Opa3oBaHMs UCIOIB3YETCS TS BBIBOJIA IPOOHBIX 3HAYCHUH
Ask=YT0 13 nepevynCcICHHOTO MIeCTHAAATePUYHAS KOHCTAHTa

Ask=]lns1 gero ciryxut pyakmus scanf

Ask=Yewmy Oyzer paBHa 1ienasi A, nocie BbImosHeHus “A=5 % 2;”

Ask=Kak nHUIIHaTU3UPYyETCs IBYMEPHBI MacCUB KOHCTaHTaMHU

Ask=YT0 13 nepeunciIeHHoro moOUTOBas OTIEPALUS

Ask=Yemy Oyzer paBHa 1enasi A, mocie BbIMoJHeHHs “A = 2; A <<= 2);”

T19 JonosiHuTeIbHBIE HHCTPYMEHThI CH

Ask=ITocnenoBarebHOCTh HHCTPYKIIUH, JUIS TIOJTyYCHHUS PEIICHHS 3a1a41 ITO



Ask=Kakum cumBojiom ob6o3nagaercs: «[IPOLIECCy npu cocTaBiIeHUH aaroputMa
Ask=Kakum cumBojiom ob6o3uauaercs «PELIEHUE» npu coctaBieHn# aaropurMa
Ask=Kakum cumBojiom obo3uauyaercs «COEJJMHUTEJIby» npu coctaBieHnn aaropurMa
Ask=YTo u3 nepeyncIeHHOTo acceMOIepHast BCTaBKa

Ask=Kakoii 1uamazoH UMerOT nepeMeHHbIe Trma unsigned char

Ask=Kakue cMMBOJIbI UCTIONB3YIOTCS IS IEPEBOJIa Kypcopa Ha HOBYIO CTPOKY B pyHKImu prinf
Ask=Kakas 3anuich npuBeieHHs K IPOOHOMY THITY NPaBHIIbHAS

Ask=Kak 11e510€¢ IBOMHO# TOYHOCTH MPeoOpa3yeTcs K IeIOMY OJMHAPHOM TOUHOCTH
Ask=Kakasi ¢GyHKIUS BBIYUCIISET HATYPAJIbHBIH Jorapudm

Ask=Uemy paBeH pe3ynbrar BeIpakeHus "9/2*2"

Ask=UTo 13 nepeuncIeHHOTO ONepaIisi OTHOIICHHS

Ask=UTo 13 nepeunCIeHHOTO JIOTUIECKAst OTIePAITHSI

Ask=Uemy Oynet paBHa 1ienasi A, mocje BeIIOJIHEHHS “A=3 " 1;”

Ask=Kakas u3 nepeurcieHHbIX KOMaH1 BeTBIIeHHs st C 3amicaHa BEpHO
Ask=Kakoe 13 3HauUCHHI MOXET OBITh YKa3aHO B Case

Ask=Kakasi n3 nepeurcieHHbIX KOMaH I IO3BOJISICT OPTaHM30BaTh KT

Ask=Uro Takoe pekyppeHTHasl OCICI0BATEILHOCTh

Ask=Kakasi koMaH/1a TI03BOJIIET MIEPEHTH K CIICAYIOIIEMY IIary IUKIa

Ask=Kakoe u3 nepe4nciieHHbIX ONMcaHuid 1es1oro MaccuBa B C MpaBUIIBHOE
Ask=Kakas ¢pyHkims popMupyeT ciydaifHoe YKCIIo

Ask=Kakoe HayajgpHOE 3HAUCHHE UMEIOT BHYTPEHHHE TICPEMEHHBIC

Ask=Kakasi omeparusi UCIIOJIb3yeTCs ISl TOCTYIa K 3HAYSHUIO 10 a/Ipecy



